

2025年CBA选秀乐透抽签仪式举行 福建浔兴抽中状元签

本报讯(记者 林小杰) 昨日下午5时,2025年CBA选秀乐透抽签仪式举行,8家未能跻身季后赛的俱乐部参与角逐。最终,福建浔兴篮球俱乐部以17%的概率抽中状元签,四川锦城获得了榜眼签,江苏肯帝亚获得探花签。

本次抽签仪式,各俱乐部抽中状元签的概率早已公布,江苏肯帝亚以22%的概率居首,四川锦城、福建浔兴分别以19%、17%的概率紧跟其后,而深圳新世纪以3%的概率位列末位。概率虽有高低,但乐透抽签的不确定性,让每支球队都怀揣“逆袭”的希望。

最终,福建浔兴幸运抽中状元签,他们有望借此引入强力新秀,提升球队实力。另外,抽到第四至第八顺位的俱乐部分别是宁波富邦、天津荣钢、广州龙狮、吉林九台农商行和深圳新世纪。

此次福建浔兴的状元签令人振奋,回想起2021年,他们曾凭借状元签选中旅美球员王翊雄,给球队带来了不小的改变。这次抽签,福建浔兴再次站在了风口浪尖,大家都在猜测他们会选择哪位球员来增强球队的实力。球迷们也纷纷在社交媒体上表达了自己的期待,大家都希望能看到一位具备潜力的新星加入球队。

开局1分钟就丢球 泉州亚新队 0:1不敌贵州筑城竞技队

本报讯(记者 张茂霖) 6日,2025中乙联赛第8轮比赛进行,泉州亚新队客场挑战贵州筑城竞技队。此役,泉州亚新队开场不到1分钟就被对手打入进球,0:1的比分保持到比赛结束。

此役,泉州亚新队排出“4-4-2”阵型,王嘉竣、张格尔担任前锋,吴畏、陈曾、华培辉、粟嘉乐担任中场,张宇恒、于珈唯、艾尼沙尔、郭东豪组成后防线,门将则由刘伯洲出任。

在前7轮比赛中,泉州亚新队一胜难求,球队上下倍感压力,他们急需一场胜利来证明自己。不过,比赛开场仅仅58秒,贵州筑城竞技队右路突破得手后射门,被刘伯洲扑出,陈祥短补射得分。

开局就“大意失荆州”的泉州亚新队迅速调整,适应了场上的攻防节奏,并多次在对手禁区造成威胁。但可惜他们未能取得进球,0:1的比分保持到比赛结束。

赛后新闻发布会上,泉州亚新队主教练杨小奇表示:“本场比赛球员很好地贯彻了教练组的战术布置,队员的拼劲毋庸置疑,很可惜未能拿下本场比赛。”

目前,泉州亚新队以3平5负的战绩,排名南区第10名。

下一轮比赛,泉州亚新队将于10日16:30主场迎战广东蒲公英队。



花剑世界杯温哥华站 陈情缘获团体第七名

本报讯(记者 李诗怡) 5月1日至4日,国际剑联2024/2025赛季花剑世界杯第五站在加拿大温哥华举行,晋江籍剑客陈情缘亮相个人赛和团体赛,并获得团体赛第七名。

中国队派出陈情缘、韩晓萱、石玥、王雨婷出战团体赛,在首轮轮空后,次轮以45:33战胜乌克兰队。8强赛中,中国队遭遇劲敌美国队。双方经过激战,中国姑娘以27:45不敌对手,无缘半决赛,最终位列第七。

个人赛中,陈情缘在首轮中以13:12险胜韩国选手LIM Seungmin。在随后的32强赛中,她碰上曾在巴黎奥运会交手过的加拿大名将张云嘉,并以9:15告负。

由国际剑联主办的世界杯是除奥运会、世锦赛之外最高级别的世界击剑赛事之一。陈情缘曾多次参加世界杯,并于2024年巴黎花剑世界杯斩获个人赛冠军,首次问鼎世界杯,刷新了职业生涯的个人最好战绩。

招标公告

因举办2025晋江马拉松赛事需要,现采购赛事安全评估服务。请有马拉松赛事安全评估服务经验的企业提供营业执照等相关材料到晋江报业大厦20楼广告部报名,领取并填报报价单。

报价截止时间:2025年5月12日17:00。 咨询电话:0595-82009766

晋江经济报发展有限责任公司 2025年5月8日

采购公告

我单位精密空调(爱默生P2040FARMP1R)出现故障需要维修。因该设备维保期已到期,现对本次维修服务进行公开采购。欢迎具备维修资质的公司(机构)提供营业执照及资质证明等相关资料,到晋江报业大厦20楼广告部报名,领取并填报报价单。

报价截止时间:2025年5月12日17:00。 咨询电话:0595-82009766

晋江经济报发展有限责任公司 2025年5月8日

国羽结束晋江集训飞赴成都 黄东萍:在家乡训练感觉非常好



黄东萍

本报讯(记者 李诗怡 秦越) 昨日,国家羽毛球队正式结束在晋江为期52天的集训,转训成都训练基地,开启新一段的拼搏之旅。对于本次晋江集训,中国羽毛球队队员、泉州籍运动员黄东萍直言感觉非常好。

上午10时许,记者来到晋江市少体校看到,两辆大巴车停靠在公寓大门前,不一会儿,便有教练员和运动员陆续推着行李箱出来。记者留意到,黄东萍、王昶、梁伟铿、冯彦哲、王祉怡等国羽主力队员都穿着休闲,他们拉着行李箱来到一楼,先是礼貌地把房卡交还给工作人员,随后有条不紊地将行李放到大巴车上,接着登上大巴车。

临行之际,黄东萍依依不舍。她说:“这次集训的体验非常棒,不管是住宿伙食,还是训练环境,晋江对我们的保障做得特别到位。整体环境我觉得非常好,气候也很舒适。”让黄东萍留恋的,还有充满家乡味道的美食,“食堂做了很多福建特色美食,特别符合我的口味。”

谈到在“家门口”斩获苏迪曼杯冠军时,黄东萍表示感觉更独特,心情更激动,“整个备战周期比较长,最终能够拿下冠军,真的特别开心。”接下来,黄东萍将跟随队伍在成都投入后续赛事的备战,其中就包括巴黎世锦赛。对此,黄东萍表示,会专注于自身的训练和提升,珍惜当下的每一天。

据悉,本次国羽晋江集训自3月16日拉开帷幕。在国家羽毛球晋江训练基地全方位、高质量的保障下,国羽不负众望,成功实现苏迪曼杯四连冠的壮举,为中国羽毛球事业再添浓墨重彩的一笔。如今,国羽挥别晋江,奔赴成都,他们将带着在晋江集训的满满收获,在成都继续厉兵秣马,向着巴黎世锦赛等赛事发起冲击,续写中国羽毛球的辉煌篇章。

第27届CUBAL全国32强赛今日打响 华大男篮首战江西师大男篮

本报讯(记者 林小杰) 今日,第27届CUBAL全国大学生男子篮球联赛一级联赛全国32强赛将在上海交通大学闵行校区拉开帷幕。记者了解到,作为东南赛区“东南王”的华侨大学男篮已抵达上海,将于首日迎战老对手江西师范大学男篮。

根据竞赛规程,本届赛事采用双败淘汰赛制,32支球队将通过激烈角逐决出最终八强。进入全国八强后,赛制将变为主场赛制,比赛在八强所在学校举行,根据抽签产生对阵关系,最终决出联赛四强。

作为国内高校篮球顶级赛事,CUBAL一级联赛由中国学生体育联合会主办,上海交大首次承办男子32强赛,比赛将在霍英东体育中心和智慧能源体育馆展开。

在3月6日结束的东南赛区总决赛中,华大男篮以73:60力克上海交大男篮,第15次捧起“东南王”奖杯。比赛中,华大男篮全员皆兵,攻防兼备,用一场胜利续写了老牌劲旅的传奇。

据了解,备战全国赛期间,华大男篮专程前往马来西亚参加国际交流赛。华大男篮主教练周鲁男透露,此次海外拉练旨在通过对抗不同风格的球队,帮助球员积累大赛经验,为全国赛的高强度对抗做好准备。回国后,球队针对防守短板和阵地进攻进行了特训,重点强化内线自主进攻能力。

华大男篮首轮对手江西师范大学男篮虽然没能在东南赛中直通全国赛,但他们通过附加赛晋级全国赛,实力不容小觑。值得一提的是,其核心得分手李佳辉以场均高分领跑东南赛区得分榜。

根据赛程安排,华大男篮与江西师大男篮的比赛将在今日8时30分进行,球迷们可以通过优酷视频观看比赛直播。

专访

周鲁男:冲击全国八强

本报记者 林小杰

在第27届CUBAL全国大学生男子篮球联赛一级联赛全国32强赛即将开赛之际,华侨大学男篮主教练周鲁男接受了本报记者专访,分享球队的备战情况及对比赛的展望。

谈到球队目前的状态,周鲁男表示:“现在球队总体状态还不错,没有伤病,大家也做好了准备,全力以赴应对全国赛高强度的对抗。”

回顾球队在东南赛的表现,周鲁男认为球队在防守和韧性方面有了明显进步,但是年轻球员的稳定性及内线的自主竞争能力还有待加强。在东南赛和全国赛中间的这段休赛期,球队主要进行了查漏补缺的训练,特别是在防守和阵地进攻方面下了功夫,同时也注重个人技战术的提升。

对于球队的年轻球员叶润锋,周鲁男评价道:“叶润锋其实有很多的问题,但是在这次东南赛中表现得还可以,比之前进步很多,但他还有很长的路要走。特别在身体和防守上还要继续加强。”

今年来,每次参加大赛前,华大男篮都会前往国外进行拉练。在东南赛开赛前,华大男篮就曾前往日本进行赛事交流。而这次全国赛前,球队则是赴马来西亚参加国际交流赛。周鲁男表示,“希望通过与不同风格球队的比赛,给球员们开阔视野,积累国际大赛经验,从而提高球队整体水平,为全国赛做好准备。”

此次全国赛,华侨大学男篮首个对手是江西师大男篮。周鲁男对江西师大男篮进行了分析:“江西师大男篮的实力也很强,有很多老队员。特别要注意主力得分手李佳辉,他是东南赛区‘得分王’。不过,我们进行了充分的准备,根据对手的特点进行攻防两端的布置,希望在一场比赛中我们有好的表现。”

对于全国赛的目标,周鲁男表示:“全国赛就是希望大家远离伤病,先顺利进入八强,一步步走,一场场打。”他希望球队能够在比赛中不断学习、成长,积累经验,向着更好的成绩迈进。

晋江市太极拳协会参加泉州“两赛”获佳绩

本报讯(记者 李诗怡) 5月2日至3日,2025年海丝名城“泉”民赛“国福杯”泉州第26届太极拳健身赛暨“华丰杯”第22届太极拳锦标赛在泉州侨乡体育馆举行。晋江市太极拳协会组织队员参加比赛,并取得佳绩。

据悉,晋江市太极拳协会派出28名运动员参赛,由翁忠生、蔡裕、张佳雨担任领队,陈永康、倪琼莲、吕梓云担任教练。经过激烈角逐,晋江市太极拳协会代表队摘得健身赛团体总分第二名和集体项目二等奖,以及个人项目金牌

14枚、银牌19枚、铜牌7枚;锦标赛团体总分第一名和集体项目一等奖,以及第一名10人次、第二名2人次。

晋江市长跑协会 举行2025年会暨成立十三周年活动



本报讯(记者 李诗怡) 近日,晋江市长跑协会举行2025年会暨成立十三周年活动。

过去一年,晋江市长跑协会在全体成员的共同努力下,不仅勇夺晋江马拉松比赛团体赛冠军,并在石狮半程马拉松接力赛中斩获亚军,用实际行动诠释了晋江长跑人的拼搏精神。此外,协会精心策划并成功举办“田园风光杯”全民健身13.14公里竞赛,吸引了众多跑友参与。除了赛事佳绩,协会始终致力于打造温暖、活力的跑者社群,坚持举办“周500约跑”活动和每周约跑活动,让会员在奔跑中强健体魄,搭建交流平台。

在追求竞技突破与团队凝聚力的同时,晋江市长跑协会积极履行社会责任,全力支持晋江马拉松赛,通过闽南特色补给、文化展示,让来自五湖四海的选手感受晋江的热情与魅力;中高考期间,组织志愿者为考生加油鼓劲、免费送水,用实际行动传递温暖与力量。

晋江市长跑协会会长谢国青表示,未来,晋江市长跑协会将继续以奔跑的姿态,践行全民健身的使命,深耕赛事品质,拓展公益版图,为每一位跑者提供更优质的服务,为晋江体育事业发展注入新的活力。

活动中,晋江市长跑协会还为获得2024晋江马拉松百团冲锋冠军和2024年石狮半程马拉松接力赛亚军的成员颁奖,并颁发厦马永久号、热心奉献奖、突破奖、鼓励奖等多个奖项,感谢会员们的辛苦付出,鼓励大家再接再厉,再创佳绩。

晋江市乒协举行 “五一”会员团体赛



本报讯(记者 李诗怡) 近日,2025年晋江市乒协“五一”会员团体赛举行。近200名乒乓球爱好者齐聚赛场,以球会友,展开了一场扣人心弦的激烈角逐。

经过多轮激烈比拼,各个奖项尘埃落定。甲组比赛中,陈阿楠、张玉章、赖水景携手获得冠军;王庆阳、郭志良、赖幸福获得亚军;黄金雄、许文市、杨振洋获得季军;史铭泉、杨自勇、陈清泉获得殿军;邱小辉、姚金挺、陈琳、徐培植、廖建华、杨世界、郑忠晋、郑文友、吴青山、林建辉、庄松淳、曾远志并列第五名。

乙组比赛中,陈玮翔、丁水平、林清涵获得冠军;陈昭谦、张冰青、张伟奇获得亚军;苏四安、柯视界、吴金明获得季军;李志荣、苏流通、张建生获得殿军;邓红兵、魏永和、沈咏梅、庄跃进、黄诗杰、丁水清、蔡淑美、李剑锋、陈文森、黄华东、李大水、易贤琳并列第五名。

晋江市乒乓球协会负责人表示,晋江市乒协是一个温暖的大家庭。未来,协会将继续以球为媒,携手前行,共同书写更多精彩篇章。

分类广告	2025年5月8日 星期四
广告热线:13305077599 微信同号	
温馨提示 办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员 办理,隔天即可刊登。	
遗 失	【黄志仲不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:35058219650615X437,现声明作废。】
	【张庭光不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:522324197502058587,现声明作废。】
	【李振帮不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:412825198705015829,现声明作废。】
	【李祖雄不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:421123196503114997,现声明作废。】
	【吴宣吉不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:35058216611225X419,现声明作废。】
	【吴俊良不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:35058219661107X489,现声明作废。】
	【孟天义不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:513031197304183X81,现声明作废。】
	【李朋立不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:412326197212245629,现声明作废。】
	【福建省晋江市梅岭街道格林春天颜天蔚不慎遗失身份证原件,列:3505822008XXXX0312,现声明作废。】